



Выставка рисунков ко Дню памяти Александра Сергеевича Пушкина «Сказка, которая мне нравится больше всего».

В разновозрастной группе «Теремок» прошла выставка рисунков по произведениям Александра Сергеевича Пушкина, посвященная дню памяти великого поэта.

Целью выставки стало углубление знаний о творческом наследии Александра Сергеевича Пушкина у детей, повышение уровня художественного образования, развитие их творческого потенциала, а также всестороннее эстетическое воспитание детей старшего дошкольного возраста.

На выставке можно увидеть золотую рыбку из сказки «Сказка о рыбаке и рыбке», и золотого петушка из одноименной сказки «Сказка о золотом петушке», и царевну – лебедь из «Сказки о царе Салтане».

Юные художники вместе со своими родителями с большим вдохновением и энтузиазмом приняли участие в проводимой выставке, ведь сказки Александра Сергеевича Пушкина все знают и любят с малых лет.





